
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : TK Islam Terpadu Az zahra Sragen 

Kelas / Semester : TK B/Sem 1 

Tema : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan Makhluk Ciptaan Tuhan 

Sub Tema : Aku Cinta Tanaman 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 60 menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak mengetahui sifat Tuhan sebagai pencipta dan mengenal ciptaan NYA(NAM 

1.1) 

- Anak terbiasa bersyukur dirinya sebagai ciptaan Tuhan dengan menyayangi dan 

merawat ciptaan Nya (NAM 1.2) 

- Anak mampu mendapatkan jawaban dari permasalahan (Kog 2.2) 

- Anak memiliki ketrampilan Motorik Halus ( FM 3.3,4.3 ) 

- Anak mengenal simbol ( B 3.12,4.12) 

- Anak mampu mengenal dan menunjukkan karya seni (S 3.15,4.15) 

- Anak memiliki menerima perbedaan dengan bekerjasama (Sosem 2.10) 

- Anak mampu menjaga kerapian hasil karya ( S 2.4) 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

- Kegiatan Pembukaan 

✓ Salam, Tanya kabar dan Doa sebelum belajar 

✓ Yuk Bedah materi Aku Cinta Makhluk Ciptaan Tuhan 

( Pengenalan Tuhan dan segenap ciptaannya dan bagaimana cara mencintai 

ciptaan Tuhan) 

- Kegiatan Inti 

✓ Menyampaikan kegiatan main ada 4 kegiatan 

❖ Membuat booklet “ aku cinta tanaman ciptaan Allah”  

Media : buku menempel, kertas bergambar karakter cinta tanaman, 

lem, spidol 

❖ Yuk kita buat tanaman imitasi dengan berbagai media alam sekitar 

Media : ranting pohon, daun kering, lem fox,  

❖ Buatlah pot untuk tanaman imitasimu dari botol bekas dan media 

lainnya 

Media : botol mineral 1 liter, gunting, kertas lipat, spidol, lem 

❖ Sayangi tanaman bersama temanmu dengan membuat pupuk kompos 

bersama dari bahan organik di sekitar kita 

Media : kulit buah jeruk, kulit pisang, kulit bawang merah, kulit telur 

✓ Anak anak bermain ragam main yang disediakan guru 

✓ Guru memberi penguatan saat anak bermain 

✓ Membereskan alat main 

- Kegiatan Penutup 

✓ Merefleksi kegiatan sebelumnya 

✓ Beri apresiasi kepada semua anak yang sudah melaksanakan kegiatan dan 

berikan reward 

✓ Berdoa sebelum pulang 

✓ Beri pesan motivasi agar tetap semangat ke sekolah 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

No Program 

Pengembangan/KD 

Teknik Penilaian Capain 

Perkembangan 

Ket 

1 NAM/1.1    

NAM/1.2    

2 FM/3.3,4.3    

3 Sosem/2.10    

4 Kognitif/2.2    

5 Bahasa/3.12, 4.12    

6 Seni/3.15,4.15    

Seni/2.4    

 

 

 

Guru Kelas TK B 

 

 

 

 

 Nur Fitrianingsih, S.Pd



 


